



В городе Петрозаводске перед судом предстанет молодой мужчина, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 20 - летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека и повлекшего за собой психическое расстройство, совершенное из хулиганских побуждений, с применением предметов, используемых в качестве оружия, совершенное группой лиц).

Следствием установлено, что в сентябре 2020 года обвиняемый в компании двух подростков, которым на момент совершения преступления не было 18 лет, находясь в состоянии алкогольного опьянения, жестоко избили несовершеннолетнего, причинив ему множественные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

телесные повреждения и сильную физическую боль. Убедившись, что потерпевший от нанесенных ударов потерял сознание, обвиняемые оставили его у подъезда дома в городе Петрозаводске и скрылись с места происшествия. По заключению медицинских экспертов причиненные телесные повреждения потерпевшему квалифицированы как тяжкий вред здоровью.

На завершающей стадии следствия обвиняемый скрылся и был объявлен в розыск, поэтому в отношении него уголовное дело выделено в отдельное производство, а в отношении других несовершеннолетних обвиняемых уголовное дело уже рассматривается в суде.

Через некоторое время после задержания обвиняемого судом избрана мера пресечения о заключении его под стражу.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1687850>